
16-25 år

26-35 år

36-45 år

46-55 år

56-65 år

+65 år

Ved ikke/ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

2%

10%

18%

21%

23%

25%

0%

Respondenter

26

139

245

286

305

340

4

Brønshøj

Husum Syd

Husum Nord

Bellahøj

Tingbjerg

Ved ikke/ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

53%

28%

10%

5%

3%

2%

Respondenter

705

377

133

67

34

23

Ja

Nej

Ved ikke/ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

51%

21%

28%

Respondenter

676

283

376

Ja Nej Ved ikke/ønsker ikke at svare

Kender du Kulturhuset Pilegården på
Brønshøjvej?

Deltager du i aktiviteter i Kulturhuset
Pilegården?

0% 25% 50% 75% 100%

84 15

49 50

Respondenter

1.328

1.119

RESULTATER - UNDERSØGELSE VEDR. ET NYT
KULTURHUS VED BRØNSHØJ TORV
Baggrundsoplysninger
Hvad er din alder?
 

Hvor bor du (se nedenstående kort)?
 

Er du generelt tilfreds med kulturtilbuddene i Brønshøj-Husum?
 

Spørgsmål vedr. Kulturhuset Pilegården
 



Ugentligt

Månedligt

Et par gange om året

Sjældnere

Ved ikke/ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

12%

14%

55%

18%

1%

Respondenter

65

74

298

100

5

Hvor ofte deltager du ca. i aktiviteter i Kulturhuset Pilegården?
 

Spørgsmål vedr. et nyt kulturhus ved Brønshøj Torv
Hvilke af  følgende tilbud kunne få dig til at benytte kulturhuset ved Brønshøj Torv? (sæt gerne flere
krydser)
 



Koncerter

Foredrag

Motion/bevægelse

Mødeaktiviteter

Foreningsaktiviteter

Fællesspisninger

Teater

Undervisningstilbud til børn (billedkunst
mm.)

Undervisningstilbud til voksne
(billedkunst mm.)

Stand up / Comedy

Fællessang/Visesang/Kor

Børnearrangementer

Musikundervisning

Tilbud om kreative aktiviteter

Andet

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

69%

63%

38%

16%

23%

27%

38%

20%

34%

30%

18%

27%

20%

37%

6%

3%

Respondenter

904

819

499

211

293

358

497

264

449

394

238

353

266

478

82

42

Er der nogle af de nedenstående indendørs faciliteter, du synes, der er vigtige i et kulturhus ved
Brønshøj Torv? (sæt gerne flere krydser)
 



Sal til koncerter/teater/foredrag

Bevægelsesrum (yoga, idræt m.m.)

Mødelokaler

Café

Øvelokaler

Læsehjørne

Værksteder

Kunstudstillingsfaciliteter

Kontorfællesskab

Makerspace (innovationsrum)

Omklædningsrum

Lokaler til undervisning af børn/unge

Lokaler til undervisning af voksne

Andet

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

74%

45%

31%

66%

30%

15%

45%

39%

6%

15%

14%

33%

38%

3%

6%

Respondenter

955

581

393

850

388

188

576

508

72

187

180

420

495

43

72

Ja

Nej

Ved ikke/ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

77%

9%

14%

Respondenter

996

115

177

Spørgsmål vedr. café
Det er tanken, at der etableres en café  i kulturhuset ved Brønshøj Torv. Vil du benytte dig af en
café i kulturhuset?
 

Hvornår vil du gerne kunne benytte kulturhusets café? (Sæt gerne flere kryds)
 



Morgen

Formiddag

Middag

Eftermiddag

Aften

Weekend

Ved ikke/ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

12%

27%

24%

65%

66%

67%

4%

Respondenter

118

272

237

648

660

668

41

Økologi

Vegetariske / veganske retter

Fællesspisning

Morgenmad

Frokost

Aftensmad

Udeservering

Børnevenlige faciliteter

At man kan slå sig ned og arbejde med
sin computer

Mad koblet med kulturoplevelser

Andet

Ved ikke/ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

43%

26%

33%

19%

44%

52%

47%

29%

32%

52%

5%

2%

Respondenter

427

261

324

187

434

520

464

291

323

516

49

21

Hvad mener du, der er vigtigt ift. en café i kulturhuset? (sæt gerne flere krydser)
 

Spørgsmål vedr. udendørs tilbud
Hvilke af følgende udendørs tilbud synes du, er vigtige omkring et kulturhus ved Brønshøj Torv?
(sæt gerne flere krydser)
 



Dans/motion/bevægelse

Torvedage

Loppemarkeder

Fællessang

Børnearrangementer

Tilbud om kreative aktiviteter

Byfester der inddrager hele området
omkring Brønshøj Torv (2700Kulturdag,

halloween mm.)

Koncerter

Fællesspisning

Mad og caféservering

Andet

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

27%

65%

54%

15%

41%

34%

61%

68%

26%

58%

3%

4%

Respondenter

348

833

697

197

526

439

781

867

331

739

37

47

Er der nogen af nedenstående udendørs faciliteter, som du synes, der er vigtige i tilknytning til
kulturhuset ved Brønshøj Torv?
 



Udendørs terrasse til caféservering m.m.

Udendørs scene til musik, teater, dans

Legeplads til større børn

Vandlegeplads

Blomsterbede/staudebede

Redskaber til bevægelse/motion

Afskærmede siddepladser/bænke

Udendørs biograf

Tiltag, der styrker biodiversitet

Større gadekær

Informationstavler om de forskellige
kulturelle aktiviteter

Belysning

Afskærmning mod trafikken

Legeplads til mindre børn

Andet

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

59%

53%

24%

16%

44%

20%

40%

21%

39%

15%

44%

48%

47%

29%

2%

5%

Respondenter

750

675

306

204

567

256

506

266

504

194

562

607

600

364

30

58


